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P1
(a) Supongamos que f(x, p) = kP p?, realizando un analisis dimensional se tiene que:

[Ro] = [C][KPp"]|[m¥]
MT™t =1 [x]P[p]" [m.]*
MT- = (MT-1L-9) (ML-3)r M@
MIT-110 = MB+yv+a . T7-B . [—-dB-3y

Igualando término con término:
M: p+y+a=1

T: - =-1
L: —df -3y =0
Despejando se obtiene que:
d
,8 = 1, Y = —g, a = g
Asi:
_4a
f(x,p) =kp 3

Finalmente como C = 1, se tiene que:

[ 2 2/ 4
(b) Si ¢/3<a<l & 4/3<<1 e 2<d<3

Usando solo esta informacion podriamos decir que la geometria de los sistemas
respiratorios es un estado intermedio entre lo superficial y lo volumétrico. Los sistemas
respiratorios tienen una geometria fractal.
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Ry=2-23-103kgs 1 =23-103kgs 1 =332-103kgs!

Usando aproximaciones se tiene que:
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V32 = 27<1+ﬁ)=3-<1+ﬁ) z3-<1+§-ﬁ)=3.18
Finalmente:

Ry ~3.18-103kgs™?!



